



# Красное ЗНАМЯ

№№ 17-18  
(15455-15456)  
Пятница,  
2 февраля  
2018 года  
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

Наш адрес в Интернете: [www.krasnoe-znamya.info](http://www.krasnoe-znamya.info)

16+

## НОВОСТИ время местное

### Шебекинцев переселят из аварийного жилья

Правительство Белгородской области сформировало программу переселения граждан из аварийного жилья на 2018 год. На это будет направлено более 123 миллионов рублей.

Всего в программу попали шесть муниципалитетов. Больше всего аварийных площадей в городе Шебекино – 838,57 квадратных метра. Расселять будут дома N10 и N12 на Ржевском шоссе. Новое жилье должны получить 69 человек из 39 квартир.

В областном департаменте ЖКХ отмечают, что это не последние аварийные дома в регионе. Всего их 22, еще 90 планируется признать непригодными для жилья.

Ю. РАКИТЯНСКИЙ.

### Городская библиотека открыта до девяти вечера

Многих шебекинцев эта новость порадует. Центральная городская библиотека, расположенная по улице Дзержинского, 13, продлила время работы с читателями. По вторникам и четвергам она теперь будет работать до 21 часа.

Такой график наверняка устроит тех читателей, которые часто задерживаются на работе, и тех, кому вечером вдруг срочно может понадобиться нужная литература. Они успеют зайти в библиотеку, чтобы взять книгу, почитать прессу, получить другие услуги.

Т. ЮРЬЕВ.

### Дворец культуры приглашает вас

В субботу, 3 февраля, Дворец культуры вновь приглашает шебекинцев и гостей города в яркий мир танца, полный хорошего настроения и радостных эмоций. В 14 часов в дискосале пройдет очередное занятие в школе танца «Возраст танцу не помеха», в 15 часов начнется вечер отдыха «В ритмах ретро». В 19 часов молодежная дискотека.

В понедельник, 5 февраля, во Дворце культуры состоится конкурс чтецов «Освобожденная Родина малая», посвященный 75-й годовщине освобождения Шебекино от фашистских захватчиков. Начало в 15 часов.

В среду, 7 февраля, в 16 часов в клубе мазшавода пройдет тематическая концертная программа «Песня в солдатской шинели».

Р. ТРОФИМОВ.

### На ринге шебекинцы

Девять шебекинских боксеров под руководством тренеров А. Катунина и И. Терехова принимали участие в Первенстве Белгородской области. Всего в турнире было сто двадцать участников. Спортсмены выступали в двух возрастных категориях: 13–14 лет и 15–16 лет.

У подопечных Катунина следующие результаты: в возрастной категории 13–14 лет А. Маслов (школа N6) занял первое место, А. Канищев из школы N2 стал вторым, Е. Шаповалов (школа N6) занял четвертое место. В возрастной категории 15–16 лет учащийся школы N5 стал четвертым.

Под руководством Терехова в младшей возрастной группе Л. Гаспарян из школы N2 занял третье место, Д. Никерхоев (школа N4) стал вторым. Среди тех, кому 14–15 лет, Н. Кулешов (Новотаволжанская школа), И. Никерхоев (школа N4) заняли первые места в своих весовых категориях, Д. Кулешов из Новотаволжанской школы стал третьим.

Т. ЛОГОВСКОЙ.



## Творить добро – их призвание

**Множество неравнодушных людей по всему миру помогают старикам и инвалидам, опекают детей, высаживают деревья, сдают кровь для больных, участвуют в уборке городских территорий, спасают животных и птиц и еще делают многое другое, доброе и полезное, на благо людей. И имя им - волонтеры.**

Местные шебекинские волонтеры также делают наш район чище и уютнее, заботятся о здоровье живущих в нем людей, чтят память о времени, опаленном войной, проводят разнообразные акции и мероприятия.

26 января самая активная и инициативная молодежь приняла участие в финальном этапе конкурса «Доброволец Шебекинского района».

В состав жюри конкурса вошли начальник отдела молодежной политики Шебекинского района Оксана Субботина, председатель Молодежного парламента Шебекинского района Эльвира Кривочурова, руководитель телерадиокомпании «Шебекино» Виктор Копылов, председатель Шебекинского местного отделения Белгородской региональной общественной организации волонтеров «Вместе» Александр Юхименко.

Сначала были торжественно объявлены финалисты конкурса в номинации «Добровольческая организация». Ими стали волонтерский отряд «Шанс» Купинской средней общеобразовательной школы, волонтерский отряд «Поколение Next» из Шебекинской гимназии-интерната и добровольцы из Центра культурного развития. Чуть позже в номинации «Доброволец» были от-

дельно отмечены самые активные члены отрядов.

Каждый волонтерский отряд, принимавший участие в слетоконкурсе, подготовил свою «визитную карточку», рассказал о направлениях, в которых работают добровольцы.

Скажем, отряд «Шанс» образован три года назад, в нем более 15 волонтеров. Основное направление деятельности – «Волонтерство Победы». Ребята проводят линейки, посвященные Дню защитника Отечества, Дню Победы, спортивные эстафеты и конкурсы, экологические субботники, а также совершают походы по местам Боевой Славы. Они работают над исследовательским проектом «Память» по сбору информации об участниках Великой Отечественной войны, создали рукописную Книгу памяти «Бессмертный полк». Ими ежегодно организуются и проводятся акции «Свеча памяти» и «Георгиевская ленточка», оказывается помощь престарелым людям, проводятся праздники для воспитанников Большетроицкого детского дома-интерната.

Отряд «Поколение Next» создан в 2013 году, сегодня в нем состоят 39 гимназисток. Безусловно, роль здоровья в жизни человека нельзя переоценить, поэтому волонтерский отряд проводит комплекс оздоровительных мероприятий, таких как гимназическая акция «Будь здоров!», акция российского движения школьников «Присядайте на здоровье!», участвует во всероссийской акции «Стоп, ВИЧ-СПИД!».

В течение года добровольцы оказывали адресную помощь ветеранам и одиноким пожилым людям, в

декабре они организовали концерт в Шебекинском доме-интернате для престарелых и инвалидов.

Как известно, 2017-й был объявлен Годом экологии, в связи с этим отдельно в составе отряда было создано подразделение «Green kids». Волонтеры занимались высадкой сосен и кедров на территории гимназии и Титовского бора, сбором мусора. Экоотряд стал участником различных акций и конкурсов.

Волонтерство – это стремление помочь людям, не требуя за это благодарности. Это свойство души, позволяющее не оставаться равнодушным к бедам других, оказывать помощь рядом тогда, когда это так необходимо. Волонтеры рассказали о сути их деятельности, поговорили о новых направлениях в волонтерстве и о уже возникших проблемах, ответили на ряд каверзных вопросов.

Членам жюри было нелегко определить лучших. В номинации «Добровольческая организация» победу одержал волонтерский отряд «Поколение Next», защищавший честь Шебекинской гимназии-интерната. Добровольческое объединение «Шанс» из Купино на втором месте. Представители ЦКР заняли третье место. В номинации «Доброволец» были награждены Армине Гаспарян, Вадим Снимщиков (до 18-лет) и Елена Шелякина (18+). Победителем стала Маргарита Бутова.

Важную и ответственную миссию возложили на себя добровольцы. Так пусть волонтерское движение будет еще активнее развиваться и участвовать в жизни родного края.

Р. ТРОФИМОВ.

Фото автора.

